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A dinamikus tényez 6 fogalma
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Személylift vagy teherlift?
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Személylift vagy teherlift?
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Személylift vagy teherlift?
Padld
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Személylift vagy teherlift?
Padld
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Személylift vagy teherlift?

Fulkevaz
Vezetokeszulék
Klsz0ob

Padlo



Személylift vagy teherlift?

Személyfelvonok ideiglenes hasznalata
épitkezesi felvonokent

o Konstrukcio

 Megfelel 6ség-ertekelés
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Flggeszt o-tartok
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Flggeszt o-tartok
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Flggeszt o-tartok
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1 L4

Flggeszt 6-tartok
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Flggeszt 6-tartok
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Flggeszt 6-tartok
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:F(lggeszt 0-tartOk (személyfelvonsnal)
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Flggeszt 6-tartok
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1 L4

Flggeszt 6-tartok
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Flggeszt 6-tartok




1 L4

Flggeszt 6-tartok
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Flggeszt 6-tartok
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'Fliggeszt 6-tartok

I 1/2*b + e
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Flggeszt 6 tartok

kd*[kb*Q*( *b+e)+K*(—b+e)]—V*ht 0

4 V:kd*[kb*Q*(5/8*b+e)+K(]j2*b+e)]
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Flggeszt 6-tartok
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Flggeszt 6-tartok

5/8*b + e
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Flggeszt 6-tartok

5/8*b + e
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Flggeszt 6-tartok

5/8*b + e
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1 L4

Flggeszt 6-tartok
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Flggeszt 6-tartok
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12h+e |
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1 L4

Flggeszt 6-tartok
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Fulke-vazszerkezetek
Csavarkotések

A csavarkotések nem illesztett csavarokkal készulnek
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Fllke-vazszerkezetek

| Csavarkotések
—— ,
¢= S A keretszerkezet sarok-nyomatékat (M ) surlodassal kell
, S atvinni.
I

r2 I rlI _{f

A csavarokat els ésorban nem nyirasra, hanem hazasra kell

|
S m{:} | méretezni.
|
S {? ! Egy csavarban ébred 6 huzéer é: F [N]
|
|
|

Egy csavar altal |étesitett surlédo er  6:

S= H * [N], ahol H = 0,1 suriédasi tényez 6
L A forgasponttol (piros pont) azonos tavolsagra lev 6
csavarok szama: 2

i ,Z' az azonos sarokponton azonos helyzet U csavarsorok
""""""""""" szama, e példaban z = 2

A nyomatek kozelit éleg:
M, =25 25 S*(rl+r2)=2* z* u* F* (r1+r2)
! Az egy csavar altal kifejtend 6 huzoéer 6:
)
. I: — M max
2% 2* 4* (rl+r2)
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Fllke-vazszerkezetek

Csavarkotések
QOm S l Az alkalmazandé csavarmin 6ség min.: 8.8
r2 I rlI {f ; > 2 db M12 megfelel ~ 1 db M16 csavarnak
! Az abran egy ,négy csavaros” kotés lathatd (két

|
|
S m{:} ! sorban)
S QO |
|
! L]
|
|

| \
: Csavarok Névleges
: szama egyik teherbiras
! oldalon [db] [kg]
I Q'
| 2 X M12 500
RS 4 x M12 1000
6 Xx M12 1600
4 x M16 2000
i A tablazat tajékoztatd adatokat tartalmaz, szokasos

(nem extrém) fulkeméretek esetén
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Nehez fulkek

e Surlédasos hajtas

*
P+ 0’5 Q < e/l*ﬂ (terheletlen fiilke esetén)
P
P P=Q |P=15*Q| P=2*Q | P=3*Q
_athizasl 15 1.333 125 1167
VISZoNnysZzam
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Nehéz fulkek

 Menetkomfort
* - Newton Il. tBrvénye:

F=m*a

o - adaptiv vezet okeszlléek

43



Terhelésmeres
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Terhelésmérés

Mérdeszkdz: nyulasmer 6 bélyeg

e —
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Terhelésméreés

Méroeszkoz: nyulasmér 6 bélyeg

bélyeg

fulke-
alapkeret

etalon

hatarolo-

Utk6z o
\ Fiilke-

vazszerkezet
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Terhelésmérés

fliggeszt 6kotel-

bekotés
meré-rugo himba
\ - himba
forgaspontja
hatarolo-
utkdz 6

kotél-nyalas, vagy
szakadas érzékelése

kotéler 6-
kiegyenlit 6
rugo

Fulke-vazszerkezet,
fels 6 tartd

megteltséget,
tulterheltséget erzékel 6
érintkez ok 47



Terhelésméres

A mérés helye :

1.

kR WD

Padlonal
Fulke és a fulkevaz kozott
Fejtartd deformacioja
Fejszerkezetben
Kotélen
Mit is mernek ezek?
1., 2.: helyes eredmény (tarazas utan)

3.,4.,5.: hamis, beleméri a vandorld tomegeket
(Uszokabel, kotél-kiegyenlites)
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,Egycsapos” fuggesztesek
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,Egycsapos” fliggesztesek

Nem min 6sul ,egycsapos” fliggesztésnek:
« HAFE himbas fulkei kotélbekotés
 HAFE gombcsuklos flilkei kotélbekotés
o FJV gbmbcsuklos flilkei kdtélbekdtés

Ezek helyesen vannak méretezve, eddig egyetlen egy s
toraott el.

em
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,Egycsapos” fliggesztesek

Helyes kialakitasu

egycsapos
fliggesztés
Do
l’\ = fa
& | J:ﬂ”{é
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,Egycsapos” fliggesztesek

Veszelyes e gycsapos” fliggesztések:
» Egyetlen vékony csap

« Altaldban hajlitast is szenved

o Szivar’-ellensulyok
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Gépalapkeretek
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Fra+F(a+b)-B* =0
2F*a+F*b-B*| =0
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A ‘ i r | r A

A" e IB
F*(a-r)+F(@+b-r)-B*| -F*r—F*3 +2F*3 =0

2F*a-2F*r+F*b-B*|1 -4F*r+6F*r =0
2F*a+F*b-B*l =0
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Fra+F(a+b)-B* =0
2F*a+F*b-B*| =0
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Gépalapkeretek

Rezgesszigeteles

Csak a rugalmas rezgésszigetelés hatékony
Rugalmas deformaciodra van sziikség
Textilbetétes gumilemez alkalmatlan
Méhselytmintas gumilemez:
p =6 kp/cm ?2~= 0,6 N/mm?
Tul nagy felllet: kicsi deformacio

Parafa rezgésszigetelések:

— felllet nagysaga

— idé
Terelés szereléese
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Gépalapkeretek

Rezgesszigeteles

12



Gépalapkeretek
Rezgesszigeteles

Helyes: a terelés is a rezgésszigetelt gepalapkeretre v an
szerelve

B3
l l A felvonogepre (az
alapkeretre) nem hat

vizszintes erd
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Gépalapkeretek

Rezgesszigeteles

Helytelen: a terelés fliggetlen a gépalapkerett 6l, a befalazott
tartokra van szerelve

A felvonogeépre (a
gépalapkeretre) egy
vizszintes er6 hat,
ami igyekszik azt
elmozditani
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Gépalapkeretek

Rezgesszigeteles
A rovidzarlat” elkerulése:

Szirke: acélszerkezetek
i Barna: rezgésszigetelés
| Vords: csavarfej szigetelése
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